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pobyty dle věkových skupin dětí. Na podzim jsme v rámci týdnů duševního zdraví uspořádali benefiční 
akci ONE HU MAN SHOW SIMONY BABČÁKOVÉ. Tento unikátní koktejl smíchaný z přednášky a stand­
upu diváky pobavil, ale i inspiroval a nabídl postřehy k tématu wellbeingu a duševního zdraví naší 
společnosti. I v letošním roce docházelo k personálním změnám, ať už na řadových pozicích, nebo na 
vedoucích pozicích v rámci CDZ nebo Horizontu. Věříme, že v roce 2025 dojde, díky přijatým 
opatřením, k personální stabilizaci týmů. 
Kvůli potřebě navýšení kapacit vCentru duševního zdraví pro děti a adolescenty Praha došlo 
k rozšíření služby do dalších prostor o výměře 106 m2 na stávající adrese Korunovační 103/6, 170 00 
Praha 7 Bubeneč, kde jsme zřídili další konzultační místnosti pro naše klienty. Okamžitá kapacita CDZ 
je k dnešnímu dni celkem 7 klientů. Nad rámec každoročních aktivit se nám nově podařilo získat 
finanční podporu od firemních dárců na zajištění socio-terapeutického programu, canisterapie, pro 
naše klienty. Díky podpoře Hlavního města Prahy a Městské části Praha 6 začala rekonstrukce Domu 
Přemysla Pittra pro děti na adrese Karlovarská 337/18, 161 00 Praha 6 - Ruzyně. Služba se přesunula 
10.09.2024 jako služba pod názvem Krizová pomoc dětem na novou adresu Hálkova 1616/13 120 00 
Praha 2. Koncepce a kvalita služby zůstala zachována. 
V roce 2024 mohli obyvatelé Prahy 3 využívat všech našich center a služeb bezplatně po celý rok. 
Z celkového počtu 1011 klientů jsme v roce 2024 poskytli naše služby 27 klientům z Prahy 3 a věříme, že 
celkové číslo je ještě vyšší, neboť vykazujeme téměř 350 klientů, kteří prošli našimi službami bez 
uvedení místní příslušnosti. Jako velký přínos pro občany Prahy 3 vnímáme fungování Centra 
duševního zdraví pro děti a adolescenty Praha, které je jediným zařízením svého druhu na území 
hlavního města Prahy a je zaměřeno na problematiku psychiatrického onemocnění u dětí a mládeže. 
K 01.01.2025 služby Domu tří přání převzala nástupnická organizace Zahrada pro duši, příspěvková 
organizace zřizovaná Hlavním městem Prahou. Poskytované služby Domu tří přání zůstávají v 
nezměněné podobě zachovány, pouze jsou změněny jejich identifikátory. 

Městská část Praha 3 přispěla naší organizaci 10 000 Kč na financování nájmu našich center. I díky této 
podpoře od městské části Prahy 3 jsme byli schopni zrealizovat velké množství změn, ale i nadále si 
zachovat kvalitu poskytovaných služeb. Celý projekt tedy hodnotíme jako úspěšný. 

Závěrem bychom rádi ještě jednou poděkovali za podporu a věříme, že naše vzájemná spolupráce 
s vaší městkou částí bude stejně obohacující a přínosná i v budoucnu. Vaši pomoc vnímáme jako 
ocenění naší práce a také jako možnost nabízené služby pro ohrožené rodiny dále rozšířit. 

Centrum pro rodiny Delta -Staropramenná 654/29, 150 00 Praha 5, tel: 602 662 063 
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